

Lékařské prohlídky (posudek o zdravotní způsobilosti) - vyhláška Ministerstva zdravotnictví č. 391/2013 Sb.

1) Začínající sportovec ročník 2008 a mladší (dosud neregistrovaný Českým atletickým svazem):

Jednorázová lékařská prohlídka – v kompetenci PLDD (Praktický lékař pro děti a dorost) - vyjádření ke schopnosti účasti v organizovaném sportu.

Vyjádření lékaře lze event. nahradit prohlášením rodiče ve smyslu: „Beru na vědomí a akceptuji rizika spojená s provozováním sportu v atletickém oddíle a nejsem si vědom(a) zdravotních obtíží mého syna/dcery, které by byly překážkou pohybové aktivity. Můj syn nebo dcera není ze zdravotních důvodů uvolněný(a) ze školního předmětu tělesná výchova.“

2) Začínající sportovec ročník 2007 a starší (dosud neregistrovaný Českým atletickým svazem)

Vstupní lékařská prohlídka, kterou provádí:

a) Tělovýchovný lékař (seznam pracovišť zde: <http://www.estl.cz/mapa-pracovist/>; nebo kontakt k objednání na tělovýchovné lékařství FN Motol – 22443 5511),

nebo

b) Praktický lékař pro děti a dorost, který si ale musí zajistit záznam klidové srdeční činnosti (klidové EKG) – obvykle provádí dětský kardiolog.

Lékař v obou případech vyhotoví posudek o zdravotní způsobilosti k výkonnostnímu sportu.

3) V našem nebo jiném atletickém oddíle již působící sportovec registrovaný Českým atletickým svazem

1x ročně pravidelná lékařská prohlídka (posouzení změn ve zdravotním stavu) – stačí potvrzení Praktického lékaře resp. praktického lékaře pro děti a dorost

U plnoletých lze nahradit čestným prohlášením ve smyslu: „Beru na vědomí a akceptuji rizika spojená s provozováním výkonnostního sportu – účasti na trénincích, závodech a akcích pořádaných sportovním oddílem a nejsem si vědom zdravotních obtíží, které by byly překážkou ve sportovní přípravě. Od vydání mého posudku o zdravotní způsobilosti nedošlo k žádným zásadním změnám mého zdravotního stavu.“

Při jakýchkoliv pochybnostech o této skutečnosti je registrovaný atlet povinen doložit nový záznam o pravidelné lékařské prohlídce (viz předchozí odstavec).

V případě dotazů se neváhejte obrátit na MUDr. Jana Pokorného (tréninková skupina vytrvalců Dorost- Junioři-Dospělí)